YOKOHAMA

脱炭素化とは...

気候変動の原因となっている 二酸化炭素などの温室効果ガスの排出を 実質ゼロにしていくことです。

脱炭素化の取組は、 環境への負荷を減らすことはもちろん、

- 光熱水費などのコスト削減
- 企業価値の向上による 取引先拡大、人材確保

など、経営改善につながります。

脱炭素取組宣言

横浜市

「脱炭素取組宣言」の宣言方法



市内の事業者の皆様が 「すぐに」宣言できます!

※所要時間3~5分程度

横浜市 脱炭素取組宣言





脱炭素取組宣言 ウェブサイト









- *「宣言書」や「ロゴマーク」が使用可能!
- *脱炭素関連の補助金等の情報提供!
- *横浜市 WEB サイトで企業名を公表!
- *「ステッカー」を差し上げます!
- *省エネ診断の受診費用を補助!
- *横浜市総合評価落札方式での加点!

取組事例

「脱炭素化」は、身近な 「省エネ活動 |から始まります。 YOKOHAMA 脱炭素取組宣言 City of YOKOHAMA

- ☑ こまめな消灯、スイッチ OFF などの身近な省エネ
- ☑ 空調設定温度の適正化、空調機器のフィルター掃除など
- ☑ LED など高効率照明設備への切替
- ☑ 専門家による省エネ最適化診断の受診、CO₂排出量の把握(見える化)

など ...

脱炭素取組宣言

協力団体

横浜商工会議所、横浜市商店街総連合会、横浜市工業会連合会、横浜銀行、横浜信用金庫、神奈川銀行、 横浜市信用保証協会、横浜企業経営支援財団(IDEC 横浜)、横浜市技能職団体連絡協議会、かながわ信用金庫、 横浜市シルバー人材センター など

お問合せ先:横浜市経済局中小企業振興課 TEL:045-671-4236 MAIL:ke-sengen@city.yokohama.jp

横浜市